

arany „F.”-ből, hátul lapján pedig az átvétel: „1815.”-nek írt. A rend I. osztályú lovagjai a rendjelet egy sötét-kék esztergós szalag aranyárnyalással a bal oldali szél felől a bal oldalig. Ezen kívül egy négyzetes szalagot a bal mellén, a bal mellén, a csillag közepében a vaskoronán aranyfényű, körbélire szövetek szomszédos szalag, a felirattal: „Avis et Aucta.” Hírdönnyelvények alkalmazása az I. oszt. lovagok a leír. rendjelet egy arany lánccal a nyak körül. Ezen arany lánccal: „F.” (Franciscus) és „P.” (Primus) betűkből, a vaskoronából és folytatásosan egy tölgyfa-koronából, újra az „F.” és „P.” betűkből a így tovább, felülre.

A II. oszt. lovagok rendjele ugyanaz, mint az előző, csak hogy kisebb. Ez követőkét segédül, 2 hővel, szalag aranyárnyalással a nyak körül. A rend III. oszt. lovagjai, a valamely kisebb rendjelet ugyanazon minőségű szalag, a bal mellén viselik. A rend hírnökének (Herold) és a többi tisztjelöltének jelvénye: egy nagy aranyfényű foglalt rendjele, a mely a III. oszt. szalagjal a nyakon bordálák; a rend hírnökének az öltözékét egy palástal van felruházva.

A rendjelnek drága kővel díszítése a nagymesternek van külön fenntartva. Minden lovagnak megvan engedve, nemesei címereit a rendjellel felékesítheteli és azt ebbe foglyilag; minden alkalommal használhatja.

A rendtagok saját ruházatukkal bírnak. Némileg különböznek minden osztály a másiktól, lit csak meglek esméljők fel, a melyek különböznek. A rend ruházatának a színei: sárga, kék és fehér; a különbözle díszítések ezüstrebb vannak. A sárga bársonyból készített ruha, egy — a nyaktól egészen a térdig érő u. n. újjas meztény deréknyalóból áll, a mely a jobb oldalon ezüst szinűrdel van örmöztetve. A ruha méltos pazar részlel kivart díszítések láthatók. A nadrág: — a harisnyával egy darabból készíte — fehér selyem. A cipő: fehér bársonyból van.

A kard egyenes és kétélű, minden díszítés ezüst.

A kard fejt körülözeti a vaskoron.

A kard hűvelje két báronyból van és ezüst veretű. A fejdise tollal díszítek, két bárony kalpagból áll. A köpöny (palást) fehér atlázzal bélelt két báronyból van készíte, mely palástot hasonlóképen két báronygalérr fed a vállakon.

A lovagok száma 100-ba állapítátozt meg. (20 az első, 30 a második és 50 a harmadik osztályának számára. Az uralkodóház tagjai a 100-ban foglaltatnak. A későbbi udvari szokás azonban — minden újabb rendelet nélkül — a statutum ezen postját áhatalmulag kibővítette s ma már a lovagok száma ezeken is felül van.)

A rend hivatalnokait a következők képezik: A rend praelatusa, a rend kancellárja, kincstárnoka, titkára, bírók és fogalmazója, a hínek a rend-főnnepek alkalmazásával van megválasztott terendűzők és a híket mindegy a rend nagymestere (a cseksár) nevezi ki.

A rendi rendbe való felvételt az 1810-ik éri statutum szerint főnnepekkel együtt történt, a mely esék azonban újban nincs szokásban a a kintözöttel a latin nyelvű fogalmazott dekrétum és a rendjelet megvárásával a az edomtatványokat a hivatalos lapban való közzétételre által vétetik fel a rend köztélébe. Aon régi szertartásos felvételi főnnepek alkalmazás. A felsőge az esék letételen után különböz kegyelmre jutél az I. oszt. lovagokat megölölte, amit a többi rendtagok hasonlóképen megírták.

A felvételi diplomát az I. oszt. lovagok közzéformában kapják, a felölő nagy pecséttel, a II. és III. oszt. lovagok csemselendi alakjában a kis pecséttel. A diplomákat a nagymester, a rend kancellárja és titkárja sajátkezűleg írják alá. A rendjelet minden nyilvános alkalommal hordani kell. (Penny az szines sorozan megtartat.)

Külföldi rendjelet — külön engedély nélkül — nem szabad a vaskoron-rend mellett hordozni. (Ez különben

szüzöze külföldi rendjellel így van. mert ha bárki egy külföldi rendjelet kap, arra külföld engedélye szükséges. G feljegyzék, hogy az illető azt elfogadhasza és viselhesse.)

A lovagok halála után a családtagok a rendjelet a rend kancellárnak vissza tartoznak köldeni.

Ereken — április 7-ikét követő vasárnapon, a mely nap évföldüljót képezi a lombard-rencetzi királyság visszaillesztésének — az udvari templomban egy rend-főnnepek tartatik, a melyen a szákrársban időző összes rendtagok rendjellel és a rend ruhájában megjelenli tartoznak. A III. osztályú lovagoknak rend-főnnepek alkalomával szabad bemenetük van a titkos lakácsi szobába (a Burg-ban), ahová az I. és II. osztályú lovagok mindenkoron behelhetnek. Tovább az összes lovagoknak azon királyg adatot, hogy az udvari főnnepekkel megjelenhetnek. A régi statutum szerint torább az I. oszt. lovagok — ha meg nem bírák volna — meglapát díjmentesen a titkos császári mellővögöt, a II. oszt. lovagok a bároságot, a III. osztályú lovagok pedig a lovagi rendet hasonlóképen díjmentesen. (Ezen királygát azonban egy 1884-ben kelt újabb rendelet megszüntette.) Tovább az összes bírálóknak szigorúan meglapátot, hogy a címsek alkalmazásával a lovagok egyéb más címekkel mindenkoron odategyék: a vaskoron-rend lovagja címezést is.

(Folgt. köv.)

A „Losonczi Hírlap” febr. 17-iki számában azért, hogy mi a legtermészelebb hajlamokat követe, a dunáninneni ev. egyházközpöt felügyelőségét illetőeg Laszkary Gyula ur mellett foglalkozt tántoríthatatlas állást, kifejezést adni annak, hogy mi nem képviseljük a nógrádirmegek espedeségeit e ebből folyólag az espedeség hangulatát. Ezt a megjegyzést tisztelt lapunknak abból az alkalomból teszi, mert egy Pozsonyban megjelenő „Evangelische Glocken” című egyházi német lap íjéj laphoz nem méltó túrelméveléssel támadta meg lapunkat. Mi is lefordítottuk e német cikket s elkészítetük arra a kelle választ; minthogy azonban lapunk nem felekezeti lap, a szók kereteli nem engedik meg, hogy abban hosszabb egyházi ügyeket tárgyaljunk, technikai akadályok miatt sem kördelhetük e cikkekkel.

Hogy egy német újság tör Laszkary ur ellen, az minket Laszkary urhoz való ragaszkodásunkban még inkább megerősít. Aról sem tehetünk, hogy az „Evangelische Glocken” bövös hangjai a „Losonczi Hírlap”-ot annyira elbájoszták, de protestálunk kell a L. H.-nak a német „Irrderekéher” írtett ama kijelentés ellen, hogy lapunk nem képviseli az itteni hangulatot; mert elképzelve a losonczi és ezenkült még legfeljebb 2 extravagans egyháztól, a nógrádi espedeség többi 43 egyháza egy test, egy lélekkel sorakozt Laszkary ur mellett. A hontü egyházaik egyből egyjé Laszkary mellett foglalnak állást. Baltiktól Dübák Péterig (akit nem kell összeeszeresíteni Dübák Ádám urral) minden hazafias tevékeny a kerületnek lelkesedő Laszkary iraki atinek előöltelteni érdemei vannak az egyházi ügyekben és a magyar szellem épolásában. Baltik újságok s a kerület felöl részéből, Laszkary a kerület alsó részéből fogja csoportosítani a jó elemeket, ugy hogy a dunáninneni kerület csak Laszkary mellett is imosodhatik meg olyan erős várrá, mely a hazafiasan tevékeny-östromtett díszeséggel állhaték ki. Hát csak hogy dölögessen Laszkary ellen a „Glocken” a „Národné Noviny”-k és a „Losonczi Hírlap”. Állunk elébe!

Losoncz, 1896. február 20.

A teneművélzelben már annyira haladtunk, hogy egy operátózálat is megírtunk. A helybeli katonai tisztár egyesülete városunk intelligenciájának némely lapjával, mult szombatn színe hozta a „Leonardo és Blandine”

Keresztelön.

Keresztezőre indultam. — kinek és hova? — közdümbös dolog

A szán kellemesen sikolt tova a kaményre lipóri hórétegen, a hunk lány akkorúba szedett esztergi kedves öszhangot képeztek a nagy eszcsuka-labia észjárú köröknek esőszögével, mivel lanyla déli szello kajlit: ösze, koroncinl egyel-egyet szöpvívén a téli napusgár visszafényének gyémántjával megbintett sziz havon . .

A boszán ölynyű völgyből, melyben a kirándulásom szemlőnját tevő helység fektűt, ugy emelkedti ki a szinör házakkal és kertekkel barított kiállónál domb, mint lélek felér ábruzszán felötű teküdből a kelésnek öndűl s lissitelt meghintelt ruganyos kenyértészta.

Mily szép e táj; — gondoltam magamban — még a tél egyhághú fehér leple alatt is. milyen lehet a tavasz virágópnapjában, vagy a hoves nyár haragzó-szold lombátrni ahl! — Akkor első tekintetere szömbö öllik a hegy nyából kiemelkedő bazalt-szikreke rakott durva falazat, mely terjedelmese gyepes térségre kört, közepén a földből kissé kiemelkedő s hamuvál és esantünneltekkel teletölt kis négyszögletesítményvel.

... Az aldozo görödű látom benne a „megaron” közzében, melyet aranyárnyalós díszező vitézek állottak körül, midőn az áldozati állat teste szentegelt a kibogó máglyán, míg a drága éskazerekől csillogó és finom kelű gyártók turka pallomákba burkolú hőlygek tavahbbi emelvényről néztek végig a szertartást, így tervén ez mindaddig míg a szükliha vajt sírok a ház lekötöl meglették, akkor aztan felötölőd a egészét építettek más helyen a erőszéget a régi évszázadokon át őszentölött, éplözött . . .

De hova kilandoz elmém három-négy évezreden keresztül? A koronkört öntölkök folytán, a fűlly gyömezőből előtűnt aranytárgyak, sodronypánczélok, ezimvez viték tanuskodnak arról, hogy a bronzkorszak fűjlett idejében hadudma és gazdag nép tanýárta e

czimű operettet. A katonai zene kísérelével a közreműkdők oly annyira meglettek szerepeiknek, hogy az előadás várakozás-felbő élvezetet nyújtott. A kiállítás maga is díszes volt, amennyiben a királyi díszruhák valamelyki színháztól voltak és alkalomsa beszerese. Ha a nagyközönség ismerné a szereplőket, leírnam mind neveiket, mind pedig bránusított szerepleiket. Az előadást lánc követte, a mely reggelijé tartott. Minthogy közönségünk nagyrérese a helyszíne miatt kénytelen volt elmaradni az előadástól, a darab ismételteti fug a „Tabitba” négyjlet és az iskolak jarára.

A tegnap vasárnapon délelőtti 11 órákor tartotta övi közgyűlést a helybeli „Gyümölcs-sütrebezél”. A gyűlés legfőbb tárgyat az elnöki jelenlése és a számlálásokon körül az az örrendetes tárgy képezte, hogy a megyei hatóság jóváhagyta városunk ama határozatát, miszerint az illető városkeretzi tagjai az állatok telepítés alá volt boldakot örök áron is megvehetik a várostól. A köfellel- az volt, hogy a telepítők a földet három év alatt nemegyümölcsöskkal beültetni tartoznak és a földmunkarészletgé 10 év alatt letűenni kötelesek. Minthogy a szerződés megengedi, hogy az utóbbi 10 éren belül bármikor lejleszithető legyen. Minátn a befalásit megördént, a szövetkert elhatáozta, miszerint a föld arát minden tag az év végeig teljeskse, hogy így a birtok a tagok mindenikére teilekkényeztethető legyen.

Ma tartotlak a városi közgyűlés, melynek főlgyáj a polgármesteri jelentés képezte.

r. l.

Tanügyi.

Örömmel jelezhető, hogy városnéreknk tanügyének fejlődése forduló ponthoz ért. A flokszara által sűjtött vidék a városnéreknk északú részének a megelthetés nehezségeivel kürdő népeknek csak karját kell kinyújtania, hogy az 1893. éri 26. t.-c. alapján, az állam segélyével tanügyi intézményei fejlődésnek induljanak, a mennyiben a tanítók fizetésekét 300—400 ft-ra egészíti ki a magas kormány.

Hogy a tisztességes megelthetésre elég-e a 300—400 ft, annak elbitálása e miknek keretén kívül esik.

A megyei iskolafentartó egyháza egyrésze siet is az alkalmi megvárásba, hogy az államségely igénybe vehesse, de sajnos, hogy itt is a sok fontolgatás stb. oda jutaltja a dolgok menetel, hogy az államségely kérdhetésenek meghosszabbított határideje is lassan teletik, a bekövetkezik az a szomorú idő, mikor a fent emittett törvény szigorát majd érszini fogják azon iskolafentartók, a kik tanítójuk javadalmát sem ki nem egészíthetik, sem államségelyt nem kérték.

Kir. tanfelügyelőknek munkaserejét s a közigazgatási bizottság más oldaltú tevékenységét nagyban lekölti azon sajnos tény, hogy minden határozat, kitáncítás dártsra, az iskolafentartók nem szabatosan szerelik fel kérvényeiket, ugy, vagy nem esztolják kérvényeikhez a kimutatást arról, hogy mily öszeggel járál az iskolafentartó az iskola fenntartásához, legtdöbbször nem mellékelik az iskolafentartók egyházi költéségzetését, az iskola költéségzetését, a tanító jelvéjét, az iskolafentartó szegényesíténi szelő pont: községi felöljáróság által kiállított s a járási főszolgabíró által látalmazott szegényesítési bizonyítványt, a tanítóteleteknek a községi hatóság által is igazolt számát, s hol elevenes tanító van, annak öltelét, végre hol az államségely a tanító javadalmának 400 ft-ra való kiegyensúlyozására, keretük az egyházi öltözök betégyezését.

A díjtételnek egyenlre kell még részleteiben is az annak idején, a tanító javadalmáról, a közs. hatóság és az illető egyház képviselője jelenlétében felvett jegyzökönyvrrel, s ha ettől eltérő mutatóknak, igazolható járási főszolgabírói bizonyítással az eltérés oka.

tájon, míg ma a flokszara gyászús idejében teljesen elszegényedett nép lakja e községet, az egykori fürdő helyén urasági birkszártató van, az északiuagoti nagy térségen, mely hajdan a délről és keletről jövö karavánok népes empurionna volt, burgundia terém, a magasztalaton épdli három úrú kassely teljesen ol van hangya, tulajdonosaik más birtokikon laknak, ugy, hogy a korcsmárszában megöszlöt, most már csak megöszkölöz csoportosuló zsidó korcsmároson kívül csak egyetlen-egy „kaputos” ember van a községen — a néptanító, midől mindenki könnyen következtelheti, hogy hova íparkodtam én keresztelötök . .

A felkészült volt már és a keresztelzőlök. én vendégnek mentem, a szellem munkái közt rokonzenverra nem legkisebb mértékben hajlik a néptanítók felé. Különös szives ödrölésök után meghalt komolysággal ért véget a szertartás, melyben az újzsidót tevékölét is elörokkoltak. — Uram búcsú! Ugy állottak ott egy sorban, mint az orgona szűjje, a masi ceret nyert kis lémevel együtt hatna voltak. Kétő csak nemrégiben jött haza a polgárból, a nagyobbik már a hatodik östályba jár, s az atyjú nagy örmére szinten preporandára készűt . .

Szerény, de vidám beszélgetés közt lefolyt esteled alatt félusan jegyzé meg a felkész, hogy az éri 400 ft ákszám mellé talán elég lenne már a teóórökösök és örökösök szöregé . .

Mosolygva felült az apa: Aki a mezők díjmómára és az ég tudására gondolt visel, majd csak pillant ránk is.

A trifésan bevezetett ideözere minlványán elmosolyodtak.

Mosolygón en is a mosolygómim, de lelkemet az a gondolat fogta el, mily sajnós állapot az, mely a régi közmondás igazságáról még ma is tanuskodik: quom dū odore, pándagogum fecerit!

K.

TÁRCZA.

Farsangban.

Es az igazi szezon, ez!
Es a boldog, vagy egy ideg,
Mikor dinom-dinám járja:
Ezt szerettem, est biz én!
Mikor rajnak, matlásgánek
Végo-hossza soha ninc:
S a mit tegnap abbanhagyatn,
Ujra ketdem ma megíot.

Mikor a hál egymást éri,
S fullos szilaj zene szél;
Mikor táncba beleúoni
Nem tudok én sose jól!
Mikor újra a ujra kezdem
S vízsem a légyt, a ki vár;
Mikor tilkos öléshözer
Egy lopott csók is kijár;

Mikor írás járja sorát
Éjél nappal mütelenen;
Es az asztalon a polár
Nem áll soha őresen;
Mikor számoros fejemből
Gond, bánat, bí rád kívánll.
Es a holnap azal tisztat,
Még eszib lesz a maivol.

Mikor börtöl, szentészöl!
Kedvem telefontara hóg;
Mikor rózsaszímben öszik,
All előtem a világ,
Mikor a sírú valón túl,
Stemen szöb világha áll,
S nem álltethem elléggé;
A nap hőst: **Karnecské!**

Mihály János.

nyitléri kölcsönny jelent meg, melyben Haldek Ignác magterkeskedő, a ki rövid idővel ezelőtt a budapesti kir. törvényszék fenyítő osztályának nyilvános tárgyalási termében adótlóként a vádlókat padján áll, saját kérvénytelen utasításának lejárta végett az eljött még mindig folyamatban levő bűnügyre vonatkozólag a vidéki közönséggel egyet-mással elhárított ügyekzik.

Ezen tendenciózus hírszerteleséssel szemben, de annak előrebocsátása mellett, hogy egy bírói határozatnak jogerőre emelkedése előtt senki ember által, különösen a még jogerőre nem emelkedett bírói határozat által érdekelte féllel polemikába nem bocsátkozom, szárazon csupán annak konstataálásom szorítkozom, hogy a budapesti kir. törvényszék mint büntető bíróság előtt szabályszerűen lefolyt bűnvizsgálat alapján a budapesti kir. ügyészség mint vádatosság hivatalból Haldek Ignác magterkeskedő ellen vadindítványt tett és a főmeltósági kir. Curia 7307/II. 694. sz. a kelt határozatával éppen a vizsgálat adatai alapján Haldek Ignác magterkeskedő a lopás bünteterere való felbujtás miatt vad alá helyezni rendelt.

As ezen vádhatározat folytat megartott végtaggyalálson a közdvidő kir. ügyész ezen tárgyalás fejleményeire kepest a vádat fenntartotta és Haldek Ignác magterkeskedő a lopás bünteterere való felbujtás hivatalból áldozendő bűnszpleknyének elkövetése miatt indítványozta megbüntetését.

As első fokban eljárt bíróság vadlolt Haldek Ignácot felmentette ugyan, de a bűnszpleknyének megtorlásának szorgalmazására hivatalból vádhatóság ugyanban nyilvános tárgyaláson a felmentő ítélet ellen fellebezését jelentette be.

Haldek Ignác felmentése tehát még nem jogerős és felső bíróságaink vannak hivatalba Haldek Ignác eljárása felett ítéletet mondani; s maga saját ügyében bíró nem lehet és nyitléri közleményekkel bíróságainkat praecooccupálni nem fogja.

Enyit lartozalam az igazság érdekében kijelenteni, de polemikába Haldek Ignáccal nem bocsátkozom, csak azt kívánom még megjegyezni, hogy merő valótlanság az, a mit Haldek nyilatkozatában még eddig jogerőre nem is emelkedett felmentésének okául felhoz.

A ki a Curia jogervényesen lopás bünteterere való felbujtás miatt vad alá helyezetti és a ki ellen a vádhatóságok képviselő kir. ügyész ezen büntett miatt a vádat nyilvános végtaggyalálson hivatalból fenntartotta és a ki ellen végre a kir. ügyész fellebbezése folytán a bűnvádi eljárás még ma is folyamatban van; az ugyanezek hiába fenyegetődik hamis vadaskodás miatt való feljelentésével!

Budapest, 1895. február.

Mauthner Odón.



MENETREND

az (Esztergom-) Párkány-Nána — B-Gyarmati vasvonalon.

Érvényes 1895. évi május hó 1-ig.

V. v. 1-III.	V. v. I-III.	Sz. v. I-III.	Állomások	V. v. 1-III.	Sz. v. I-III.	V. v. I-III.
545	905	335	ind. Párkány-Nána érk.	800	1212	749
602	922	352	• Köhid-Gyarmat	744	1155	732
617	937	407	• Kéménd	731	1142	717
629	949	419	• Bény	720	1131	705
641	1001	431 érk.	• Csata	707	1118	650
653	1009	437 ind.	• Zala	652	1108	635
706	1022	506	• Zabalá	640	1055	622
725	1042	516	• Ipoly-Pásztó	624	1038	605
734	1052	515	• Bcl	612	1022	550
751	1109	531	• Szaklós	602	1011	538
808	1124	516	• Visk	543	952	516
840	1151	612	• Ipolyság	522	931	455
903	1212	631	• Drégely-Palánk	456	905	431
915	1234	643	• Ipoly-Vecze	443	850	418
934	1245	702	• Dejtár	427	834	402
958	109	726 érk.	B-Gyarmat ind.	400	810	335

Megjegyzés: Az esti 5 órált reggeli 5 óra 59 percig terjedő éjjeli idő a percek aláhuzásával van megjelölve. — Bcl és Ipoly-Vecze feltételes megállóhely.

Hirdetmény.

A «Párkány-Nána» állomásunkon mult évi szeptember hó 12-én életbe léptetett azon intézkedés, mely szerint az említett állomáson kiadandó kerülő kocsiakománya gabonaméretük után a fekbérmes időt két napra leszállították, a fekbé-illeték pedig a díjszabászerű féttel háromszórára felemeltetett, f. évi február hó 15-étől kezdve visszavonattam, ezen naptól ismét a díjszabászerű fekbérmes idő fog alkalmaztatni és a rendes fekbé beszedetni.
Budapest, 1895. február hó 15-én.

A m. kir. államvasutak budapest-balparti üzletvezetősége.

30—1896 évi sz.

Árverési hirdetmény.

A szécsényi kir. bíróság mint telekalknyai hatóság közli, hogy Deutch Nálban bussai lalos végrehajtónak, Schlesinger Henrik és társai, mint néhai Schlesinger Már ismert örökösi és az ismeretlen örökösök ügygondnokai Vassay Ignác ügyvéd végrehajtást szenvedők ellen 1195 frt 72 kr tőkekövetelés és jármű-ki iránti végrehajtási ügyében, a b-gyarmati kir. törvénz (a szécsényi kir. bíróság) területén levő, Szecsény községben fekvő a szécsényi 70 sz. tjkvben A. I. 1. sor 131. hrsz. 84. adószám. ház, beltélek a udvarból Schlesinger Már nevű álló feladós birtokjuttalétra 900 fethan, és ugyan azon tjkvben A. I. 2. sor 887. hrsz. szántóföldből nevezett nevű álló feladós birtokjuttalétra 10 frt 50 krban ezenel megállapított kiküldési árban utóajánlat folytán az árverést elrendelték, és hogy a fennebb megjelölt ingatlan az 1895. évi március hó 8-ik napján délelőltől 10 órákor szécsényi kir. bíróság telekalknyai hivatalában megtartandó nyilvános árverésen az utóajánlatot tett fél által ígért 876 frt, illetőleg 5 frt 60 krban alól eladattai nem fog.

Árverési szándékosok tartoznak az ingatlanok becsértésnek 10% közpénzben, vagy az 1891. LX. t.-cz 42. §-ában jelölt árfolyammal számított és az 1881. évi november 1-én 8333. sz. a kelt igazságügyminisleri rendelet 8. §-ában, kijelölt értékpapírral a kiküldött kérehez letenni, vagy az 1891. LX. t.-cz. 170. §-a értelmében a bánáspénznek a bíróságtól előleges elhelyeztetésről kiküldött szabályszerű elismerésről tájékoztatni.
Kir. bíróság mint telekalknyai hatóság Szecsényben, 1895. január 5-én.
Hecrdmy, kir. aljáró.

483—1894. vgr. szám.

Árverés hirdetmény.

Alulirt bírósági végrehajtó ezenel közli, hogy a bpesti kir. kereskedelmi és váltóörvényezék 1894. évi 80462. polgári számu végzéséről dr. Geriner Samu ügyvéd által képviselt Kőrös Márton felperes részére Sipos Irma alperes ellen 130 frt tőkekövetelés és jár. erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás folytán alperestől felölglött és 2210 frtra becsült borokra a szécsényi kir. járásbíróság 1895. évi 4150. sz. végzésével az árverés elrendeltetésre, annak Kőrös Márton 130 frt tőkekövetelés, ennek 1894. évi február hó 1-étől járó 6% kamatai és eddig összesen 77 frt 28 krban megállapított költségek erejéig — továbbá Csopány Géza ügyvéd által képviselt Veszely Károly végrehajtónak 130 frt tőkekövetelés és jár. erejéig a Hadravvidéki lakarépítész végrehajtónak 350 frt tőkekövetelés és jár. és dr. Szécsényi Adolf ügyvéd által képviselt Weiser és Grünbaum cég végrehajtónak 68 frt tőkeköv. és jár. erejéig és a mennyiben azok törvényes álogogot nyertek volna, alperes lakásán Varsányhoz tartozó sajtó puszta lenedő megtartására utajhál-határidővel 1895. évi március hó 6-ik napjának déltől 2 órája tőzék hi, amiből a bíróság felglott 1 hordó (mintegy 460 liter) eset jó minőségű fehérbort, egy hordó (130 liter)

szomoródi bor, 2 hordó, azaz irva két hordó (9 hektoliter) 1870. évi termésű szorok, a legjobbet igényének kézpénzűetés mellett, szükség esetén becsáron utól is el fognak adatni.

Felhivattak mindatot, kik az előreretendő borok vételárát a végrehajtó követelését, megelőző kielégíteléshez tartanak jogot, a mennyiben részükre foglalás korában eszközöltetett volna és az a végrehajtási jegyzőkönyvből ki nem tűnik, előbbéigi bejelentéseiket az árverés megkezdése, alulirt kiküldöttel vagy írásban beadói, vagy pedig szóral bejelenteni tartoznak.

A törvényes határidő ezen hirdetménynek a bíróság tájéjtára történt kifüggetését követő naptól számítattik. Kelt Szecsényben, 1895. évi február hó 15-ik napján.
Donnarszky Béla, kir. bírósági vjajtó.

Csúz és köszvény

csúzos fej- és fogszagattások, ütési és ficamodási, valamint fagydagantok ellen meglepő gyorsan és biztosan hat a

REPARATOR

nevű gyógyszer, melynek üvege 50 kr, vagy egy frtért minden gyógyszerben kapható. A Reparatorral a Rökus-körházban 136 esetben tettett kísérlet, melyeknek 7 esetben javulás, 129 esetben teljes gyógyulás éretett el.

Verszegénység és sápkór

továbbá gyenge gyermekek erősítésére kitünő hatású és pompás ízű szer a **Tokaji China vasbor**, mely az országos egészségügyi tanács javaslatára belügymin. engedély-lylet látatott el. Sok rossz utózat létezik, miert is kérem vételnél nevalírásomat követelni. Kis üveg 1 frt 60 kr, nagy 3 frt.

Acatia-szappan

kedves illata, kellemes habzása és rendkívüli tartósságának fogva lett rövid időn kedvelt. 1 dr. 50 kr, 3 drb. egy dobozban 1 frt 40 kr.

Acatia arcz-crème

rövid pár heti alkalmazással pompás üde, gyermekked arczbor nyerhető. Az arczbor mindennemű éktermeked biztosan eltávolítja. 1 üveg ára 1 frt.

A „crème de Marguerite“

az arczbor táplálására, üde tartására szolgál. Előkelő körökben igen kedvelt. Egy köesög ára 2 frt.

Ezek gyógyszerertam kiválóbb specialitásai, melyek főváros és országzertam a legjobb hírnévnek örövendenek, a postán is küldetnek.

KRIEGER GYÖRGY

gyógyszertára a Magyar Koronához. Budapest, 19. s.—3. Kálvín-tér.

Nyomatott a kiadóhatalmoss B-Gyarmati Könyvnyomda közreműködésével gyarmati.

Mária-Czelli Gyomor-cseppek

nagyszerben hatnak gyomor bajoknál, népbizhatatlan és ártalmatlan ismeretes házi és népszér.

A gyomorbetegség tünetei: étvágytalanság, gyomorgrugulás, házi lehelet, teljesség, savanya, fehérség, hasmenés, gyomorégés, felelges, nyálkaválasztás, sárgaság, andor és hányás, gyomorgrugcs zűbülés.

Hathatos gyógyszernek bizonyult fejtájánál, a mennyiben ez a gyomortól származott, gyomorritterelési étellek és italokkal, gútták, májpatk és hőmörzöklend.

Emeltet hajoknál a **Máriaczell gyomor-cseppek** érek ota kilt-nökönek bizonyultak, a mil száz meg száz bizonyítvány tanusit. Egy kis vgr ára használati utasítással együtt 40 kr, nagy üveg ára 70 kr.

Magyarországi forráktár: **Török József** gyógyszerertam Budapest, Király utca 13 sz.

A védjegyet és aláírást tőzessen tessék megtekinteni! Csak oly cseppeket tessék elfogadni, melyeknek burkolatján zold szalag van ragasztva a kesztő aláírásával (C. Brády) és ezen szavakkal: „Valóságát bizonyítom“.

A **Máriaczell gyomor-cseppek** valódián kaphatók.

B-Gyarmaton: Cservenyák Gy. és Kanitz Ö. gyógytárban. **Ipolyságon:** Berkó István gyógyzertaszónál.

200 métermáza

első osztályú

anyaszéna eladó.

Bővebb értesítést ad a kiadó-hivatal.

27—1895. vgr. szám.

Árverési hirdetmény.

Alulirt bírósági végrehajtó az 1891. évi LX. t.-cz. 102. §-a értelmében ezenel közhírve teszi, hogy a budapesti kir. kereskedelmi és váltóörvényezék 1894. évi 95684. sz. végzése kövételében dr. Oesterreicher Már ügyvéd által képviselt Deutch és Rosenzweig cég javára, Steiner Bernát ellen 84 frt 74 kr. erejéig fogantatott kielégítési végrehajtás útján felölglott és 414 frt 20 krban becsült bútorok és röfös örökösi álló ingóságok nyilvános árverésre eladattak.

Mely árverésnek a szécsényi kir. bíróságnak 4122. 1894. számu végzése folytán 84 frt 74 kr. tőkekövetelés, ennek 1894. évi november hó 14-ik napjától járó 6% kamatai és eddig összesen 19 frt 35 krban bíróság már megállapított költségek erejéig Szecsényben, alperes lakásán leendő eszközölés 1895. évi február hó 27-ik napjának déltől 10 órája határidővel kiküldetik és ahhoz a venni szándékosok oly megjegyzéssel hivattak meg, hogy az érintett ingóságok az 1891. évi LX. t.-cz. 107. és 108. § értelmében kézpénzűetés mellett, a legjobbet igényének becsáron alul is el fognak adatni.

Kelt Szecsényben, 1895. évi február hó 11. napján.
Donnarszky Béla, kir. bírósági vjajtó.

Eladó luczernamag.

Pongrácz Ábrás lóci gazdaságában termelt, államilag előmértelt luczernamag, mintegy 30 mm. eladó, megke-rendek a Nógrádmezeyi Gazdasági egyesülethez kölcsön-vel, Ara mm-ként 53 frt helyben a vasúti állomáson. Minta az Egyesület titkári hivatalában megkérthető.